

Lt:Pnd

习近平和彭丽媛为出席中国-中亚峰会的 中亚国家元首夫妇举行欢迎仪式和欢迎宴会

5月18日晚,中国国家主席习近平和夫人彭丽媛在陕西省西安市大唐芙蓉园为出席中国-中亚峰会的中亚国家元首夫妇举行欢迎仪式和欢迎宴会。宴会后,习近平夫妇同贵宾们共同观看中国同中亚国家人民文化艺术年暨中国-中亚青年艺术节开幕式演出。这是习近平夫妇在紫云楼前同贵宾合影留念。
新华社记者 丁海涛 摄



国际识局:

G7 广岛峰会抗议声中召开, 暴露多重意图!

中新网5月19日电 当地时间19日至21日,七国集团首脑齐聚日本广岛。在这里,他们将讨论乌克兰危机、全球能源、AI等议题。

然而这场峰会还未召开,“不要G7”“不做战争帮凶”的抗议声就不绝于耳。此次的东道主日本,更是欲借举办G7峰会之机夹带“私货”,对中俄等国施压。

到底是政治会议,还是政治表演?这场峰会暴露出多重意图。

意图一:

日本欲当“东亚主导者”

众所周知,广岛是二战时期原子弹爆炸发生地。从G7峰会举办地的选址,就可以看出日本打的“小算盘”。

美国《时代》周刊指出,东道主日本希望能利用“这座城市的悲惨历史,来说服世界上最强大的民主国家们。”只有他们团结一致,才能应对来自所谓的“俄罗斯、中国和朝鲜的威胁”。

但日本似乎忘了,1945年在广岛和长崎投下原子弹,造成数十万人死伤的国家,是美国。

日本希望借此次G7峰会提升自身的地区主导地位,向国际社会展示日本深化“印太构想”,彰显其国际存在感,同时对美国拜登政府的“印太战略”再次做出呼应与配合,其目的已昭然若揭。

这次,除了G7原来的“小圈子”——日本、美国、英国、法国、德国、加拿大和意大利,作为今年轮值主席国

的日本还拉来了韩国、澳大利亚、印度、巴西等8个“外援”撑场子。

在年初一系列外交巡访的行程中,岸田不断与G7及其他国家领导人渲染“中国威胁”和东亚局势。他反复强调,日本对现在的地区安全形势感到担忧,甚至公然扬言“东亚或将成为下一个乌克兰”。

岸田声言,日本将成为东亚秩序的“主导者”。他还强调,日本要不断加深与美国和北约的互动,并将从根本上强化自身的“防卫能力”。

意图二:

操弄核议题

据日本共同社报道,G7峰会首日将发表核裁军相关成果文件。其中,将把《不扩散核武器条约》(NPT)作为核裁军与核不扩散的基础,强化核不扩散体制,为岸田提倡的“无核武世界”造势。

分析指出,日本一边称要通过此次G7峰会向世界传递废除核武器的和平信息,一边又扮演美国的“马前卒”,竭力谋求与美“核共享”去实现“国家安全”,显示了日本自相矛盾的心理。

此外,峰会还宣布将“俄罗斯的核威胁”列为议题。对此,俄外交部发言人扎哈罗娃称,这一做法是对常识的违背。

“这是在广岛,想象一下,美国的毫无底线遇上日方组织者可悲荒谬的决定,令人震惊。”

扎哈罗娃在新闻发布会

上提到,有档案证据表明,除了广岛和长崎,美国还曾计划对日本其他城市发动核打击。

近年来,日本右翼政客不断操弄核议题,想推动日本社会渐渐抛弃核禁忌传统,将拥有核武器视为“正常”的国家安全需要,将部署核武器视为合理安排,最终将发展核武器当作“水到渠成”的选择。

“他们(日本)的方向很清楚,日本正朝着在五年内成为拥核国家迈进。”美国前国务卿基辛格4月在接受英国《经济学人》采访时说道,日本一直“想靠近”美国。

意图三:

美国的如意算盘

此前有消息猜测,由于美国面临债务违约危机,拜登可能取消G7行程。然而,他还是抛下国内的“烂摊子”,在G7峰会召开的前一天,搭乘“空军一号”抵达广岛。

分析称,拜登将在G7峰会上向外界释放讯号——美国既能保证自己在乌克兰危机中的战略利益,又能继续在亚太地区建立一个“面向中国的统一战线”。

虽然美国试图在安全和经济两方面双拳出击“打压”中国,但面对国内如今一系列的银行业危机、债务上限之争甚至政治暴力”,拜登不得不宣布缩短亚洲行程,取消原定G7峰会后,对澳大利亚和太平洋岛国巴布亚新几内亚的访问。

《纽约时报》17日发布分析文章称,拜登缩短海外行程是“美国国内政治破坏外交政策的表现,而且这发生在关键时刻、关键地区”。

路透社也提到,拜登缩短亚洲行程打击对美国在该地区的信誉。

抗议声四起

G7拉帮结派损人害己

此次G7峰会看起来声

势浩大,但事实上,成员国之间的分歧和嫌隙愈发明显。法国总统马克龙曾表示,欧洲必须减少对美国的依赖,顶住压力,不再做美国的“跟班”。

分析认为,随着经济实力和影响力的此消彼长,G7不可能再一手遮天。如若G7继续挑动地区紧张神经、拉帮结派搞阵营对抗,将有悖于大多数国家的意愿,最终只会损人害己。

连日来,日本民众在广岛召开多场集会,他们手举各式标语,高呼“不要G7”“不做战争帮凶”等口号,谴责G7峰会打着“自由民主”旗号,行“军事同盟”之实。

也有部分日本民众称,G7峰会不可能带来和平,只会给全球带来更深重灾难。日本如果不停扩军、做军事备战,甚至谋求去拥有核武器,只会让日本再次吞下战争的恶果。

日媒称拜登携“核按钮手提箱” 抵达日本广岛

中新网5月19日电 据日媒报道,美国总统拜登18日抵达日本,参加在广岛举行的七国集团(G7)峰会。而拜登助手们携带的公文包中,有美国总统用来下令授权使用核武器的手提箱。

《纽约时报》曾对“核按钮手提箱”进行介绍,称无论美国总统走到哪里,都会

有一个45磅(约合20公斤)重的公文包跟着,里面有实施打击的指导手册,包括一份清单,上面列出了构成美国武器库的数百件核武器可以瞄准的地点。

报道还称,若要授权攻击,美国总统必须提供一个代码,证实自己的身份。此外,美国总统不需要得到其

任何人的批准,包括国会或军方,便可授权打击。

美国曾于1945年8月6日和9日向广岛和长崎空投原子弹。核爆产生的放射性物质与灰尘、水汽凝成“黑雨”降落。

民众因被“黑雨”淋到或食用被“黑雨”污染的水、农作物而罹患疾病。



调节血糖 预防糖尿

虫草灵芝降糖丸

虫草灵芝降糖丸
DELITES
CHONG CAO LING ZHI XIANG TANG CAPSULE
60 capsules
總經銷南丰藥業有限公司

已上架: 南丰藥業有限公司 nanfengcdk